
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
Április 15. Még a halál is reszket, amikor egy keresztény imádkozik, 

mert tudja, hogy aki imádkozik, annak van egy szövetségese, aki erősebb 
nála: a Feltámadott. 

 
Április 14. Az imádság a hit lélegzetvétele: annyira növekszünk a hit-

ben, amennyire megtanulunk imádkozni. 
 
Április 13. Az ellentmondások közepette – amikor mindennap szembe 

kell néznünk a felfoghatatlannal, amikor eláraszt és összezavar minket a 
sok szó, a sokféle összefüggés – ott rejtőzik a feltámadt Jézus hangja, aki 
az mondja nekünk: „Béke veletek.” 

 
Április 12. Jézus a Feltámadott, ő az Úr, aki átkelt a halálon, hogy meg-

mentsen minket. Még mielőtt elkezdenénk keresni, Ő már ott van mellet-
tünk. És miközben felsegít eséseinkből, megnövel minket a hitben. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Április 19, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Április 20, kedd, 7 óra: + Édesanya 
Április 21, szerda, Szent Anzelm püspök és egyháztanító, 7 óra: + Jolán 

és családja 
Április 22, csütörtök, 7 óra: Hálából Mária nagymamáért és dédmamá-

ért 
Április 23, péntek, Szent Adalbert püspök és vértanú, 7 óra: Hálából 

Fülöpért 
Április 24, szombat, 18 óra: Élő és + családtagok 
Április 25, Húsvét 4. vasárnapja, 10 óra: + János és hozzátartozók 
 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-
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Hírnök 
 

2021. április 18. 
Húsvét 3. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zalaegerszegen is megszólal a Mária Rádió 
 
A Mária Rádió adása rövide-

sen fogható lesz Zalaegerszegen 
is az FM 104,4 MHz-en.  Külde-
tése, hogy segítsen hiteles és ki-
teljesedett keresztény életet élni 
a ma emberének az élet minden 
területén. Műsorai nem csupán a 
szeretetről szólnak, hanem sze-
retetből is, hiszen önkéntesi 
szolgálat és hallgatói adományok 
tartják fenn. A Mária Rádió kato-
likus szellemiségű. Szent II. János 
Pál pápa, XVI. Benedek pápa és 
Ferenc pápa áldásával működik. 
Reklámot nem sugároz, politiká-
val nem foglalkozik. 

A Mária Rádió közönségtalál-
kozót szervez, amelyre szeretet-
tel hívja az érdeklődőket és az együttműködni szándékozókat. A közön-
ségtalálkozóra ONLINE formában kerül sor 2021. április 30-án, pénteken 
17:30-tól. A közönségtalálkozóra jelentkezni a zalaegerszeg@mariara-
dio.hu címen lehet. 



Jézus úgy küld minket is, mint ahogy a tanítványokkal tette 
 
Talán mostanság a sok be-

zártság miatt kevesebb fi-
gyelmet fordítunk arra, vagy 
éppen kevesebb lehetősé-
günk van rá, hogy Jézus üze-
netét tetteinkkel közvetítsük 
embertársaink felé, mégis 
fontos, hogy ne lankadjunk 
ebben a küldetésünkben! 

„Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” (Jn 20, 21) 
Jézus ezt mondta a tanítványoknak feltámadása után, amikor megjelent 
nekik. Azonban ezt 2000 évvel azt követően nekünk is mondhatja, akik 
követjük Őt. Ez egyfelől szerintem egy nagyon szép gondolat Tőle, de egy-
ben hatalmas felelősség is számunkra. Hiszen Jézus ma is küld minket, 
hogy evangelizáljunk, hogy életünkkel példát mutassunk és ezáltal köze-
lebb vigyük embertársainkat Istenhez. Úgy látom, hogy ez az, amivel leg-
inkább meg tudjuk szólítani a keresőket vagy éppen a nem hívőket. 

Fontosak természetesen a szavak is, és az, hogy kiálljunk amellett, amit 
mondunk. De az a tapasztalatom, hogy sokszor a szó kevés. Korábban 
többször beszélgettem olyan kollégákkal, akiktől távol állt a hit. Mégis, 
szépen lassan, ahogy megismertük egymást, és valahogy szóba került a 
hit, én pedig mondtam, hogy feleségemmel egy ifjúsági keresztény tábor-
ban ismerkedtünk meg, továbbá később, amikor az El Caminót jártuk, ak-
kor is fontos volt számunkra a zarándokút keresztény kötődése, akkor ér-
deklődést láttam rajtuk az iránt, hogy nekem miért is fontos a hit. Nem 
zárkóztak be, mert nem szavakkal „támadtam” őket, hanem amikor eljött 
az ideje és szóba került ez a téma, akkor őszintén meséltem és nyitottak 
voltak erre. Nem mondom, hogy aztán vasárnap rohantak a templomba, 
de a hitbeli érés, az mindenkinél egy folyamat, amit nem lehet siettetni. Jé-
zus ugyanis hiába vár mindenkit folyamatosan, ha még nem állunk készen 
erre a hívásra és bezárkózunk. 

Keresztényekként tehát nagy felelősségünk van abban, hogy miként 
visszük el az embereknek Jézus üzenetét, 

Ő mindenesetre küld minket is, ahogy tette azt a tanítványokkal. Imád-
kozzunk azért, hogy méltó módon tudjuk életünkkel, tetteinkkel ezt köz-
vetíteni az iskolában, munkahelyen, közösségeinkben, vagy akár családja-
inkban! 

777blog.hu 
 

7 emlékeztető, amiért van okod bízni Istenben 
 

A Biblia szinte bármely részét olvasod, eszedbe juttatja, hogy önmagad 
helyett mennyivel jobb Istenben bízni: Ő tényleg nem csap be! Íme hét 
gyönyörű igevers a Benne való bizalomról. 

1.„Hagyd az Úrra utadat, bízzál benne, mert ő munkálkodik: világossá 
teszi igazságodat, jogodra fényt derít.” (Zsolt. 37: 5.) 

2. „Kinek szíve reád támaszkodik, megőrzöd azt teljes békében, mivel 
Te benned bízik.” (Ézs. 26:7.) 

3. „Az elnyomottak menedéke az Úr, menedék a nyomorúság idején. 
Benned bíznak, akik ismerik nevedet, nem hagyod el, Uram, azokat, akik 
hozzád folyamodnak.” (Zsolt. 9:10-11.) 

4. „Áldott az a férfi, a ki az Úrban bízik, és a kinek bizodalma az Úr; Mert 
olyanná lesz, mint a víz mellé ültetett fa, a mely a folyó felé bocsátja gyö-
kereit, és nem fél, ha hőség következik, és a levele zöld marad; és a száraz 
esztendőben nem retteg, sem a gyümölcsözéstől meg nem szűnik.” (Jer. 
17: 7-8.) 

5. „Íme, Isten az én szabadítóm, bízom és nem rettegek, mert erőm és 
énekem az ÚR, megszabadított engem.” (Ézs. 12:2.) 

6. „Bízzatok az Úrban mindenkor, mert az Úr a mi kősziklánk mind-
örökre!” (Ézs. 26:4.) 

7. „Istennél van segítségem és dicsőségem, erős sziklám és oltalmam 
az Isten. Bízzatok benne mindenkor, ti, népek, öntsétek ki előtte szívete-
ket, Isten a mi oltalmunk!” (Zsolt. 62: 8-9.)   777blog.hu 

 
3 dolog, amit Jézus szeretete soha nem tesz meg 
 
Isten ígéreteit a Bibliában elhangzott kijelentéseiből ismerhetjük meg 

– ezt már többször hangsúlyoztuk az oldalunkon. Minél többet olvassuk, 
annál világosabban feltárul előttünk, mit mond Isten az emberről, kinek 
tartja, milyen ígéreteket tesz neki. Ezekre szeretnénk most rövid emlékez-
tetni három igével, melyek Isten örök szeretetéről szólnak. 

Nem hagy összetört szívvel 
„Meggyógyítja a megtört szívűeket, és bekötözi sebeiket.” (Zsoltárok 

147,3) 
Sosem utasít vissza 
„Akit nekem ad az Atya, az mind énhozzám jön, és aki énhozzám jön, 

azt én nem küldöm el.” (János 6,37) 
Sosem hagy el 
„Nem maradok el tőled, sem el nem hagylak téged.” (Zsidók 13,5b)  

777blog.hu 


